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Samenwerking gemeente XX en Stichting Jongeren Perspectief Fonds

Mooi dat de gemeente XX gaat starten met het JPF! 
In dit document lichten we de samenwerking toe en leggen we gezamenlijke afspraken vast. 

Stichting JPF heeft als doelstelling om landelijk zoveel mogelijk jongeren met problematische schulden met de JPF-aanpak perspectief te bieden. Dit kan alleen in samenwerking met alle gemeenten, aangezien zij de JPF-aanpak uitvoeren. Om de succesvolle elementen van de JPF-aanpak te bewaken, uniformiteit te stimuleren en toch ruimte te houden voor contextuele verschillen, is het Afwegingskader JPF opgesteld. Alle gemeenten met een JPF dat voldoet aan dit Afwegingskader JPF nodigen wij uit tot een samenwerking met Stichting JPF. 

 Uitgangspunten samenwerking

· JPF-Effectmonitor
Stichting JPF heeft een effectmonitor ontwikkeld voor het JPF, waarbij de voortgang en effecten van het JPF inzichtelijk worden gemaakt. Deze effectmonitor kan door alle aangesloten JPF-gemeenten gebruikt worden. Alle JPF-professionals hebben toegang tot de tool en het dashboard voor de duur van de samenwerking. Meer informatie over de effectmonitor vind je in de informatiesheet ‘JPF-Effectmonitor’. Het intellectueel eigendom op de toolkit en de vragenlijsten van de JPF-Effectmonitor blijft ten alle tijden bij Stichting Jongeren Perspectief fonds. 

· JPF-Toolkit: ondersteuningsproducten voor de uitvoering
Alle aangesloten gemeenten kunnen gebruik maken van de toolkit met ondersteuningsproducten voor de JPF-aanpak voor de duur van de samenwerking. Deze toolkit bestaat onder andere uit een perspectiefplan en een brief voor schuldeisers. Daarnaast kunnen alle aangesloten gemeenten de JPF-huisstijl en de templates gebruiken. Al deze producten worden beschikbaar gesteld via de online JPF-Toolkit. Na de samenwerking is het niet meer toegestaan om van de toolkit gebruik te maken.

· JPF-Kennissessies, digitale community en JPF-trainingsprogramma
Alle aangesloten gemeenten kunnen aansluiten bij de kennissessies & de JPF-Community waar kennisdeling en doorontwikkeling van het JPF centraal staan. De kennissessies worden minimaal 3x per jaar georganiseerd, altijd in afstemming en samenwerking met de aangesloten gemeenten. Tijdens deze kennissessies worden belangrijke thema’s behandeld waar de JPF-professionals tegen aanlopen, zoals omgang met grote schuldeisers of het bereiken van jongeren. Op een digitaal platform kunnen onderlinge vragen en casussen gedeeld worden, zodat gemeenten van elkaar kunnen leren, bijvoorbeeld voor de ontwikkeling van JPF-professionals of het bereiken van jongeren. Onderdeel van het platform is het JPF-trainingsprogramma. Ook kun je gebruikmaken van animatievideo’s (Divi’s) over het JPF. Deze Divi’s zijn speciaal ontwikkeld voor de doelgroep (en ketenpartners). In deze Divi’s wordt kort, begrijpelijk en in de juiste woorden het JPF-traject stap voor stap uitgelegd. 

· Werksessies
Tijdens de start van het project zal de stichting JPF aanwezig zijn bij 2 startsessies; één met interne stakeholders en één met ketenpartners. Bij beide sessies faciliteert JPF de inhoud en zal de gemeente XX de organisatie van de sessie doen. Tijdens de uitvoering van het project zal de stichting JPF 2 keer aansluiten bij inhoudelijke werksessies van jullie JPF-team. 

· Wederzijds commitment
Zowel gemeente XX als Stichting JPF zet zich in om jongeren via de JPF-aanpak perspectief te bieden. Stichting JPF heeft op landelijk niveau een faciliterende rol in de JPF-Community en draagt bij aan de opzet van het JPF door het bieden van praktische ondersteuning en kennis. Gemeente XX levert middels de samenwerking een actieve bijdrage aan de JPF-Community met input van de betrokken professionals. Zo versterken we de kennisdeling en doorontwikkeling van het JPF. 

Concrete afspraken 

· Het JPF bij gemeente XX voldoet blijvend aan de JPF-uitgangspunten zoals gesteld in het Afwegingskader JPF. 

· Gemeente XX is officieel partner van Stichting JPF voor de duur van de samenwerking en mag daarom alle ondersteuningsproducten en de huisstijl van Stichting JPF gebruiken.

· Gemeente XX is verantwoordelijk voor de uitvoering van het JPF. Successen en uitdagingen worden met elkaar gedeeld. 

· Gemeente XX en Stichting JPF zullen afspraken maken over het verwerken van persoonsgegevens in een verwerkersovereenkomst, welke integraal onderdeel wordt van deze samenwerkingsovereenkomst.

· Alle door Stichting JPF in het kader van de samenwerking ontvangen data (waaronder persoonsgegevens) worden verwijderd -onder verwijderen wordt in deze ook het anonimiseren van persoonsgegevens verstaan- bij beëindiging van de samenwerking, tenzij Gemeente XX binnen een maand voor het einde van de samenwerking aangeeft dat de data moeten worden teruggegeven. Teruggave zal dan op verzoek in een algemeen gangbaar, gestructureerd en gedocumenteerd gegevensformaat langs elektronische weg plaatsvinden, daar waar redelijkerwijs mogelijk. 

· Om landelijk beeld te houden bij de voortgang van het JPF, geeft de gemeente XX via de effectmonitor inzicht in de voortgang en effecten. 

· De totale aansprakelijkheid van partijen wegens toerekenbare tekortkomingen in de nakoming van deze samenwerkingsovereenkomst of op welke rechtsgrond dan ook, is beperkt tot het bedrag dat de verzekeraar van de niet nagekomen partij uitbetaald in deze.

· 1 keer per 6 maanden hebben Stichting JPF en gemeente XX een voortgangsoverleg.

Looptijd 

· Deze samenwerking gaat in op XXX en eindigt op XXX waarna het stilzwijgend met telkens een jaar wordt voortgezet;  
· Opzegging dient schriftelijk te geschieden uiterlijk één maand voor het verstrijken van de overeengekomen termijn. Opzeggen kan alleen schriftelijk door een e-mail te sturen naar info@jongerenperspectieffonds.nl.

Kosten

De kosten voor aansluiting bij Stichting JPF zijn € XXXX euro per jaar. Dit lidmaatschap is een vergoeding voor gebruik van de landelijke JPF-Effectmonitor, deelname voor alle JPF-professionals aan de JPF-kennissessies en de JPF-Community en het gebruik van alle ondersteuningsproducten uit de JPF-Toolkit. 
Hierbij gelden de volgende voorwaarden:
· De jaarlijkse kosten voor aansluiting bij Stichting JPF zullen gelden vanaf XXX en worden bij aanvang van het lidmaatschap gefactureerd.
· De kosten voor gemeente X zijn €XXXX euro per jaar.
· Stichting JPF is een ANBI-stichting en heeft geen winstoogmerk.
· Stichting JPF is niet BTW plichtig.
· Stichting JPF behoudt zich het recht om de tarieven te wijzigen, deze wijziging moet minimaal 3 maanden voor verlenging aangekondigd worden. 
· De tarieven voor het lidmaatschap worden jaarlijks minimaal geïndexeerd met de dpi-index.
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Bijlage – meer informatie

Mogelijkheden tot uitbreiding samenwerking 

· JPF Social Impact Bond
Stichting JPF kan via een Social Impact Bond een voorfinanciering doen voor het JPF in gemeente X, waarbij het risico op niet geslaagde trajecten wordt afgedekt en enkel voor behaalde resultaten wordt terugbetaalt. Neem bij interesse in deze samenwerkingsvorm contact op met Stichting JPF.
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